



## Наш любимый учитель

Пришло время собираться в школу, в первый класс. Вот тут я встревожилась, а вдруг моему ребёнку будет неинтересно.

Наконец, первое сентября. Все дети пришли в школу красивые, нарядные, с радостной улыбкой на лице. Нас встретила наша первая учительница – Масалкина Алёна Юрьевна. Я, как сейчас, помню своё первое впечатление от встречи с ней. В класс она вошла с удивительно добрым взглядом и милой улыбкой. Казалось, что её взгляд был направлен на каждого из нас, создалось ощущение, что она успела проникнуть в душу каждого ученика, изучить его характер. Вот так мы познакомились со своей первой учительницей. Придя в первый класс, мы плохо знали друг друга. А теперь, за три года учебы вместе, ребята все сдружились, появились лучшие друзья и подруги. Наш класс стал дружным, веселым.

С Алёной Юрьевной мы совершаем различные экскурсии, посещаем библиотеку и музеи, участвуем в различных интеллектуальных и творческих конкурсах. Мы получаем много полезной и интересной информации, обмениваемся впечатлениями друг с другом. В нашем классе каждый год есть победители школьных и городских олимпиад. Совместно с родителями было проведено много весёлых праздников.

Все мы очень разные, у каждого свой характер и интересы. Но школа нас объединила и мы стали одним целым.



**О. Н. Новопашина, от лица всех родителей 3 "В" класса**